



老伴患病难自理,他甘当10年“男保姆”

钻石婚夫妻相濡以沫,侄儿特地赋诗表恭敬

这两天,镇江市第二人民医院骨科病房里,总能看到一个老人忙碌的身影,他叫张国平,今年84岁。半个月前,他的老伴蔡达凤因股骨骨折住院,在这期间,张国平日夜守护在病房。听了两位老人结婚64年来患难与共的经历后,医护人员和其他患者都感动不已。

封波 林清智

不在乎“姐弟恋”,相守64载

昨天上午,记者见到张国平时,他正冒雨去给老伴买接尿用的容器。张国平告诉记者,他和老伴蔡达凤都是丹阳人,他是19岁那年认识了比他大1岁的蔡达凤。当时他在地读中专,小学没毕业的蔡达凤则在丹阳农村务农。

“那是3月份,我们在集镇上见的面。她虽然是农村姑娘,但长得雪白雪白的,人很腼腆,话不多,让人感觉很踏实。”张国平说,蔡达凤当时还拒绝了他,“她说,你在城里

上学,我在农村当农民,配不上你。”

虽然年龄比蔡达凤小1岁,文化水平上也有差距,可张国平不在乎,两人在1950年结了婚。然而,蔡达凤婚后几年一直不孕,经检查被诊断为先天性无子宫袋,终身不孕。“她主动提出离婚,我不同意。夫妻间的感情,难道是以有子无女来替代的吗?”

为了让父母含饴弄孙,张国平后来领养了两个孩子。

妻子患病,他甘当“男保姆”

张国平说,结婚这么多年,老伴为这个家做了很多贡献,可以说是倾其所有。

1958年,很多人没饭吃,蔡达凤响应国家号召,参加京杭大运河疏通工作,整天在工地上挑土,一天只吃一顿饭,一星期才能吃到一顿荤菜,但她总是将荤菜省下来,然后带回来给婆婆吃。

2004年,劳累过度的蔡达凤患上了帕金森综合征,生活难自理。为了方便蔡达凤治疗,张国平将两人的户口迁到镇江市,“为了她,我甘当

‘男保姆’,无怨无悔,我曾对她发誓,‘决不先离开你去见马克思!’”

10年来,为了治好老伴的病,张国平吃了不少苦。所幸在他的精心照料和医生的治疗下,蔡达凤的病症已有明显好转。

2013年12月23日上午,蔡达凤不慎摔倒,导致股骨骨折,不得不动手术。由于60岁的养女身体不好,还要在丹阳务农,49岁的养子也忙着工作,照顾蔡达凤的任务大部分落在张国平的身上。在他的精心护理下,下个星期蔡达凤就能拆线出院了。



张国平在病房陪老伴蔡达凤聊天 林清智 摄

张国平的不离不弃博得亲友的赞赏,他的侄儿蔡抑鼎为了表敬意,特地赋一首诗《德高望重好姑父》:

阿姑突患帕金森,时间一晃十多年,多亏姑父有耐心,照顾周到服侍勤,功夫不负有心人,阿姑病情渐减轻……人生品德最高贵,德高望重留美名……

办本假驾照 一不小心成了“逃犯”

昨晨5时许,在镇江收费站,沪蓉高速镇江交警对一河南牌照半挂车实施例检,司机陈某神色慌张,民警怀疑其夹带违禁物品,但检查未见超载也无违禁品,于是对其所持驾照进行网上比对,结果发现此人竟是河南当地的网上通缉犯。陈某见状,吓得实话实说。

原来,陈某因交通违章被记12分,已失去驾驶资格,又不愿意重考,为了赚一笔运费过年,就委托假证贩子办证。谁知假证贩子阴差阳错,将被列为网上逃犯的洪某的真实驾照资料变更成他的,并贴上他的照片。据悉,洪某承运他人大量货物无故丢失后逃跑,由于数额巨大被当地警方列为网上逃犯查缉。

目前,警方仍在对此事进行调查处理。 高忠瑾 王赣 林清智

客车侧翻多人被困 警民砸车救人

1月8日10时许,盐城大丰市白驹镇境内,一辆载有17名乘客的中巴车发生侧翻,1名女子当场死亡,其余乘客被困车内。事故发生后,当地警方和路过群众联手展开施救。

发生侧翻的中巴车是盐城开往东台琼港的。据目击者介绍,当时这辆黄色的中巴车正由北向南行驶至204国道大丰市白驹镇沿堤村内,由于下雨路滑加上方向盘失控,造成侧滑翻车。

据客车驾驶员讲,车上载有乘客17人,车内人员均不同程度受伤。接到报警后,当地派出所、消防,和路过的群众一起,第一时间将车玻璃砸开抢救伤员。在警民齐心协力下,经过不到两个小时的紧张营救,车上除1名女子当场死亡外,其余10余名乘客已全部送往医院救治。目前,事故的具体原因还在调查中。

周继坤 姜振军

3位老师不肯上课 其中还有位副校长 起因是学校没买保险

泰州市英华职业学校已经好几天没老师上课了!这是怎么回事?有老师回应称,因为学校运营不善接近破产,有3位老师因保险没交,“闹情绪”不上课。目前,泰州市教育局已介入调查此事。

“现在学校里是‘双罢’。”据学生小凡介绍,“双罢”是指学校老师不教学,学生也不上课。而老师罢教的原因,是因为学校拖欠他们的保险,而学生罢课是因为没有老师教。小凡认为,学校虽然没帮老师买保险,但他们是交了学费的,就应该有人来上课,希望相关部门能及时出面解决。

“学校老师闹了点情绪,主要是因为保险的事。”英华学校负责安排老师上课的刘老师介绍,学校每个月工资都按时发放,之前缴了一段时间的保险,不过后来停了,而“闹情绪”是因为以前承诺的保险没有兑现。

据刘老师介绍,该校是民营职业中专学校,属于社会办学,老师们都没有正式编制。学校目前运营状况不佳,已经接近破产,所以没钱帮老师买保险。“有3位老师不肯上课,其中一位是副校长,其他老师都正常上课。”刘老师说,本着对学生负责的态度,现在还在对老师进行动员。

昨天下午,泰州市海陵区教育局负责宣传的周科长接受采访时表示,英华职业学校不是义务教育阶段的学校,老师不属于教育局直管,教育局对学校也只是业务上的指导。不过,教育主管部门目前正在协调处理,要求老师先上课,其余事情再处理。 尹有文

贪污、挪用公款涉案百万 如皋高明镇一干部获刑

日前,如皋市高明镇企业服务中心原副主任丁晓波,因滥用职权罪、贪污罪、挪用公款罪,被判处有期徒刑17年6个月,并没收财产人民币50万元,剥夺政治权利3年。

吕祝华 李浏 陈莹

他人遗属补助费 被挪办到他岳父头上

孙友生的父亲孙玉林1946年参军,1947年因战伤残,1989年2月19日病故。由于是二等一级残疾军人,按规定,孙友生的母亲应享受军人遗属补助。

然而,孙友生在如皋市民政局部门多次申请、追问,工作人员丁晓波给他的答案都是,他的母亲不能享受该待遇。

2012年,孙友生得知母亲的军人遗属补助费被丁晓波挪办到他岳父刘政策的头上,并且一享受就是10多年。孙友生就此找到了丁晓波,丁晓波为掩盖自己的犯罪行为,当即表示先补偿9000元,然后再付70000元。

这事,孙友生并没就此揭过。他认为,丁晓波利用职权转移补助对象,该行为应是故意犯罪,于是到如皋市检察院举报丁晓波。经调查,丁晓波的犯罪行为渐渐露出水面。

自己挪用公款买房 还借给朋友还贷

据丁晓波交代,他从事民政工作时,违法帮助7个人办理虚假优抚手续;帮助不符合农保、企保条件的8人办理农保、企保;为不是公务员的7人办理公务员医疗保险手续,这些造成国家军人烈属优抚资金、养老保险和医疗保险基金以及原高明镇村干部养老保险暂存款损失计人民币1928689.24元。

此外,丁晓波还挪用公款购置房产,借给朋友。“我用30万元公款买房,另外还借了一部分给朋友,他们是两个村的支部书记,跟我关系比较好。”丁晓波称,朋友找上门来借钱,说是要还贷款,他便借了。

据了解,2011年10月至2012年11月,丁晓波利用担任原高明镇企业服务中心副主任,主管该镇社保所日常工作的职务之便,先后4次指使工作人员马红梅将所收社保费挪用给孙福建、王兴宏用于营利活动,挪用公款总额计人民币450000元。

社保费收来不入账 挪用暂存款填平

丁晓波曾经在高明镇办理村干部养老保险征缴工作过程中,将暂存款抵算该镇非村干部农保费用,而实际收上来的钱则被他花掉了。据他交代,2005年他就开始侵吞高明镇村干部养老保险缴费款。由于高明镇政府从2005年给村干部缴保险,当时定职干部缴的企保和非定职干部缴的农保标准是一样的,这部分钱主要是由个人、集体、镇财政共同承担,镇财政收全后会配上明细表缴给丁晓波,他不但及时落实到镇基金和农保处,还侵吞了这笔款,然后到年底了用村干部的钱一次性冲抵这部分账。

2005年至2013年2月,丁晓波利用担任如皋市原高明镇政府社保所办事员、所长、企业服务中心副主任,负责代征代缴社会保险费、办理社会保险手续等工作的职务之便,以非法占有为目的,侵吞社会保险基金计人民币2212187.95元。

重型挂车侧翻 压扁小轿车

1月7日凌晨,泰兴市泰常公路上,一辆载满木方、木线条的重型挂车为避让小轿车,司机急打方向盘,导致挂车侧翻,将小轿车压在车下。

当天凌晨0时23分,泰兴经济开发区交巡警中队民警赶到现场时,只见一辆重型挂车整个向右侧翻,压在一辆小轿车上,而车上几吨重的木线条也全部压在小轿车上,小轿车已被压扁。经过3小时的努力后,轿车顶棚被割开,驾驶员已经奄奄一息,随后被送往医院抢救。

据挂车车主杨某介绍,当时他开着车由南向北行驶,快到十字路口时,迎面而来一辆小轿车打着左转向灯向前开,杨某判断轿车会向左行驶,谁知轿车行驶到路口却突然停下。当时重型挂车已快到小轿车车前,因为车速过快来不及刹车,杨某便向左猛打方向盘,车子在巨大的惯性作用下向右侧翻,直接压在小轿车上。

据介绍,小轿车驾驶员为女性,今年29岁,是泰兴人,目前还没有脱离生命危险。

吕佳露 尹乐进 尹有文